
Co se u nás ve sboru děje
Bohoslužby se konají každou neděli v 9.00 v Chrudimi, první neděli v měsíci v 10.30 ve Slatiňanech. Nedělní školu chceme letos zaměřit na malé, 

předškolní děti. Jsme rádi, když rodiče i s malými dětmi přicházejí do shromáždění a nevadí nám, když děti „ruší“. Rádi bychom však pro ně vytvořili 
prostor, kde se mohou svobodně projevovat a přitom se potkávat s Božím slovem jim přiměřenou a přijatelnou formou. Protože v současné době máme 
ve sboru víc mládežníků než dětí školu povinných, chceme připravovat několikrát do roka bohoslužby s mládeží, namísto dosud pravidelných rodinných 
nedělí. Věříme, že je přijmete s pochopením i vděčně.

Biblické hodiny pro dospělé zůstává jako doposud v úterý, jen začátek je posunut na 18.15. K biblické hodině na Větrníku u sestry Hedy 
Novákové se scházíme zpravidla 2. středu v měsíci. Také zde je začátek posunut a to na 17.00.
S biblickou hodinou pro děti („nábožkem“) začneme, jen co se podaří stanovit den a hodinu. Konfirmační příprava, při níž se na konfirmaci připravují tři dívky, se 
bude konat vždy v pátek od 18.15.
Mládež se schází v pátek, čas schůzek je posunut na 19.30. Ivanka Blehová, Kryštof Kovář a Jeník Lavický byli zvoleni do seniorátního odboru pro mládež. 
Blahopřejeme :-)
Sborový zpěv pod vedením sestry Věry Novákové se koná v úterý od 19.30. Nejedná se o uzavřený „kroužek“, rádi přijmeme nové nadšence pro zpívání, muže i 
ženy.
Ke sborové besedě (setkání seniorů a seniorek) se scházíme první středu v měsíci ve 14.00. Starší členové jsou v našem evangelickém sboru celkem početně 
zastoupeni, budeme rádi, když i další z vás, kteří jste to dosud nezkusili, najdete mezi nás cestu.
Dámský klub se schází již třetím rokem; nejbližší setkání bude ve středu 19. října ve 20 hodin na faře.
Biblická školka je setkání maminek s malými dětmi. Scházíme se po domluvě, doposud zpravidla 4. pondělí v měsíci od 15.00.

V neděli 16. října budeme slavit svátek díkůvzdání za úrodu, bude vysluhována sv. Večeře Páně. Zazpívá pěvecký sbor část Truvérské mše od P. 
Ebena. Po bohoslužbách budeme pokračovat besedou s promítáním a vyprávěním Ivanky Blehové a Jeníka Lavického o jejich čtrnáctidenním pobytu na 
archeologických vykopávkách v Rusku. Sborový den zakončíme společným obědem, na který se, prosím přihlašujte předem.

Sbírka při neděli díkčinění je celocírkevní, určená na sociální a charitativní činnost – dílo služby a pomoci, které koná naše církev pro potřebné doma 
i ve světě (peníze putovaly např. na pomoc při loňských záplavách v Čechách nebo letos formou humanitární pomoci do hladomorem sužovaného 
Somálska)

***
Už nyní Vás také zveme na koncert chrudimského pěveckého spolku Slavoj, který vystoupí v našem kostele v sobotu 15. října v 17.00 spolu se 

svým družebním sborem Liedertafel z německého Havelbergu.
***

Konvent našeho seniorátu se bude konat v sobotu 12. listopadu od 9.00 v Chrudimi. Budeme vděčni našim sestrám, když k této příležitosti připraví 
nějaké dobroty pečení i nepečené :-)

***
Na 1.adventní neděli 27.11. připravujeme Koncert hudební skupiny Hromek Consort.

***
 Stojíte-li o návštěvu farářky či někoho z presbyterů, neostýchejte se dát nám to vědět. Rádi za Vámi přijdeme.



 
Kontakty:
telefon do farní kanceláře: 469 622 110
mobil: 739 244 612
mail: chrudim@evangnet.cz
Stránky sboru: http://chrudim.evangnet.cz
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Podzim
 
V sychravém větru už tu všechno zebe,
suchého listí plný kout.
Vlaštovko, řekni, pod které zas nebe
přichystala ses odlétnout?
 
Tatínek za vsí pouští dětem draka,
drak zmítaje se stoupá výš.
Buď sbohem, léto! Havran blízko kráká
a vrána kráčí ještě blíž.
 
Posedávají chlapci u ohýnků,
v kapse jim hřeje zemák z popele.
Co chvíli setřeš hebkou pavučinku,
jež uvázla ti na čele.
 
Jen nestýskej si, vrátí se čas jara
a s jarem míza do proutí.
Do šedé mlhy padá země stará
na malou chvilku usnouti.
 
1. (23. září uplyne 110. let od narození významného českého básníka, nositele Nobelovy ceny za literaturu, Jaroslava Seiferta. 10. ledna uplynulo 25 
let od jeho smrti.)
 
 

Přejeme Vám pěkné, pokojné podzimní dny a vyprošujeme Boží požehnání pro všechnu smysluplnou práci i odpočinutí od té zbytečné.
 
Za staršovstvo FS ČCE v Chrudimi
 

Anna Lavická Hana Mazurová
farářka kurátorka

Farní sbor ČCE v Chrudimi

Dopis členům sboru podzim 2011



Pane, dej nám trochu slunce, trochu práce a trochu radosti. 
Dej nám v naší dřině a trápení náš každodenní chléb a trochu másla. 
Dej nám zdraví a důstojnou mzdu, i o trochu víc, abychom se mohli rozdělit s chudým. 
Dej nám dobrý směr, protože ho mnozí potřebují. A srdce, které soucítí s utrpením. 
Dej nám také notu písničky na rty, báseň nebo román, abychom se rozptýlili. 
Nauč nás rozumět utrpení a vidět i v něm požehnání. 
Dej nám Pane, příležitost ukázat naši dobrou vůli, udělat, co se dá pro nás samé i pro druhé, aby se všichni lidé naučili chovat jako bratři. 
Kéž Pán otevře cesty, které vedou až k němu, kéž nás provází po celý tento den, i když tu je naše osamělost, naše tunely, naše těžké milníky. 
Kéž jeho láska drží naši slábnoucí víru. 
Kéž nám pomáhá sloužit mu na každý den našeho života. 
A nechť nám žehná Bůh Otec, Syn i Duch svatý. Amen
 
Modlitba, které se našla na staré fasádě v Anglii, v hrabství Lancashire
 


